TAEH: B AYKEIOY

OEMATA
OEMA 1°

A. No omodeiéete 011, o€ k6B opBoydVIO TPiy®VO , TO TETPAYWVO TOV VYOLG TOV

OVTIOTOUYEL GTNV VTOTEIVOVGE TOL , 1GOVTAL LE TO YIVOUEVO T®V TPOPOADY TV KABETMV
TE?LSUPO’)V otV UI;I&?%%WB[{-} ﬁ.IEYBYNZH A/ODMIAZ KAI BIOMIAZ EKMAIAEYZHZ ZTEPEAZ EANAAAZ (Movd&sg 10)
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B. Xt otAn A €yovpue €idn pog yovioag tprydvov ABT kot ot othAn B oyéoseig petald tov
mAgupav Tov. Na avtictoynoete o€ Kabe yovia tng oTRANg A v avtictotyn oyéon ond T 6TNAN
B.

ot A otqin B
A B =2
1. A=90°
W B.o’ < [32 + yz =
é 5
=]
< m
u 2. A<90° I.o’> B>+ A
2 >
& T
E 24 2 2 P
E Aca”+y =8 g
g 3. B=90° >
w
g E.y-B >0 >
C ©
| £ g 3
(] o™
Sl g 4. B<90° Z.B<y + o % g
o § 0 w
= ) 8 9
i Eg H.y* = o*+ B e =
= g (Movadzs 5
by
i I'. Na yapaktpicete Ti¢ TpoTdoelg mov akorovBovv ypdpovtag T AEEN =
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; a. Av y 1 peyaldtepn mhevpd tprydvov ABI pe mhevpéc a, B, v kot y* > o + B2, tote oﬁjr(')
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é B. Eva moAbywvo AEyetol Kavoviko , 0tav £xel OAEG TIG YMVIEG TOL 10EG. %
¥. To 1° Oedpnua tov dropécmv og kabe tpiyovo ABT ekppdletor and v :
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0. Av ¢, etvon pio amo Tig loeg yovieg evOg KAVOVIKOL V-yY(®dVOV, TOTE
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€. Av n mhevpd TETPAYDOVOL TPITANCIOOTEL, TOTE TO EUPadOV ToV 9-TAacLaleTat.
MEPIPEPEIAKH AIEYOYNZH A/OMIAZ KAl B/OMIAZ EKMNAIAEYZHZ ZTEPEAZ EN\M(MOV('lSSQ 10)
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®OEMA 2°

"Eoto kavovikd moAbywvo pe oktiva R=8 cm kot andéotpa o= 4.3
Noa vroloyioete :

o) TNV TR TARMIEYOYNEH A/OMIAE KAl BIOMIAZ EKNAIAEYEHS sTEPEAS EARNION0.OEG 5)

B) To mAnB0g v TV TAELP®OV TOV (Movaéosg 8)
, , copyright @ 2005- 2006 |, ,

Y) TN Yovia @y KOl TNV KEVIPIKN YOVIO ®, GE LOIPES (Movaoec 4)

d) Vv mepipeTpod tov Py (Movéoeg 4)

€) to guPadov E, (Movaoeg 4)

®EMA 3°

Aivetar tpiyovo ABI pe AB=1, AT =2 kou A=120° .Me mhevpéc tig AB kot AT

Kkataokevdalovpe eEmtepikd tov tprydvov ABI ta tetpdywva ABAE kou ATZO avtictoyo .

Tote
1) va vroloyicete 1o Tunuo E@
(Movaoeg 8)
W i1) va amodei&ete 611 ta AE,0 givar cuvevbetaxd =
2 (Movéde 9)
E ii1) va omodei&ete 6TL To gUPaddv T moAvymVIKNG empdvelong BIZOEA sivat 5+%§
m (Movadsz 8)
GEMA 4° =
Bewpovpe kvkAo (O, R), wa ddpetpd tov AB kot ta onpeia I' kot A tg AB oote é
= OA = 6<R. Av.H &ivai tuyaio onueio tov. koxhov (O, R) kot E, Z ot topég toov HI™ ko HA é
wgoixcog e TOV KOKAO, va amodeilete Ot . §
S 2 g2 202 2 >
3az= 2% farp-RES 5op (Movg5:28)
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i THAAH=2(R>+87) (Mov§53§9)
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(Movi#5:S9)

No anavtnoete oe Oho To Oepata Kahy emtoyio

IVVYVVE 2VI43LZ THZASVI

MEPI®EPEIAKH AIEY@YNZH A/OMIAZ KAl B/OMIAZ EKIMAIAEYZHZ ZTEPEAZ EANAAALZ

copyright ® 2005- 2006



